

Інформація для розміщення на сайті Харківської обласної державної адміністрації

11 січня 2020 року – у виїзному прийомі до **Валківського району та смт Старий Мерчик** приймав участь **НЕРЕТА Андрій Костянтинович** – заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації.

1. В смт Старий Мерчик на особистий виїзний прийом громадян звернулась Каун Наталія Миколаївна з питань наявності великої кількості свердловин філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування», які призводять до шумового навантаження та забруднення атмосферного повітря в смт Старий Мерчик.

Фахівцями Департаменту: заступником директора Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації А.Неретою, заступником начальника управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля - начальником відділу раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів Д.Топчієм, головним спеціалістом відділу раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів О.Сосонною 17 січня 2020 року було здійснено виїзд до смт Старий Мерчик та проведено зустріч з представниками ініціативної групи та мешканцями селища, а також філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування».

В ході зустрічі було висловлено наступні проблеми, які турбують мешканців смт Старий Мерчик: забруднення атмосферного повітря та підземної води внаслідок виробничої діяльності об'єктів філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» та проведення незалежних досліджень з цього питання, перегляду тарифів за послуги з газопостачання, медичних показників до початку установки газонафтових вишок та після їх встановлення на причину смерті внаслідок ракових захворювань. З метою вирішення зазначених проблем Департаментом було направлено запити до Державної установи «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», Управління паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, Валківської районної державної адміністрації, Державної екологічної інспекції у Харківській області, Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування». Розгляд питання триває.

14 січня 2020 року – у виїзному прийомі до **Харківського району та с. Липці** приймав участь **НЕРЕТА Андрій Костянтинович** – заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації.

1. В с.Липці на особистий виїзний прийом громадян звернулась Різченко Наталія Михайлівна, яка мешкає в с. Лук'янці, зі скаргою по забрудненню

атмосферного повітря внаслідок роботі твердопаливної шкільної котельні Лук'янцівської I-III ст.

Департамент звернувся до ТОВ «АЛЬТЕП», яке експлуатує зазначену котельню, з пропозицією що вжиття відповідних заходів. Листом від 03.02.2020 ТОВ «АЛЬТЕП» повідомив Департамент, що підприємством було здійснено комплекс заходів, а саме: замінено паливо котельні, проведено інженерні роботи по налаштуванню котельного обладнання. Після проведення заходів Н.М.Різченко скарг та претензій до ТОВ «АЛЬТЕП» не має.

21 січня 2020 року – у виїзному прийомі до **Дергачівського району та с.Мала Данилівка** приймав участь **НЕРЕТА Андрій Костянтинович** – заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації.

1. На особистий виїзний прийом громадян звернувся Бангін Анатолій Володимирович, який мешкає в [REDACTED] зі скаргою щодо необхідності забезпечення вільного доступу до Лозовенківського водосховища та припинення фактів забруднення води.

На прохання заявника він записаний на особистий прийом директора Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації на 06 лютого 2020 року.

З метою вирішення зазначених проблем Департаментом готуються запити до Державної екологічної інспекції у Харківській області, Регіонального офісу водних ресурсів у Харківській області, Дергачівської районної державної адміністрації.

2. На особистий виїзний прийом громадян звернулась Сотнікова Надія Миколаївна, яка мешкає в [REDACTED] зі скаргою щодо необхідності виконання припису Харківській державній зооветеринарній академії.

Питання не відноситься до компетенції Департаменту,

3. На особистий виїзний прийом громадян звернулась Ляшенко Людмила Іванівна, яка мешкає в [REDACTED] щодо забезпечення водопостачання житлового масиву Каштановий в селищі Солоницівка.

Земельна ділянка на якій знаходиться свердловина перебуває поза межами населеного пункту. Кадастровий номер щодо неї не присвоєно, отже, відповідно до вимог Земельного Кодексу вважається не сформованою.

Питання не відноситься до компетенції Департаменту, однак Департаментом ведеться координаційна робота з даного питання з Державною екологічною інспекцією у Харківській області.

4. На особистий виїзний прийом громадян звернулись гр. Жадан А.С. та інші мешканці м. Дергачі щодо покращення умов проживання в заплаві р. Лопань Дергачівського району Харківської області.

До Департаменту звернення із зазначеного питання надходили неодноразово. Останнє – у січні 2020 року.

Про результати розгляду у січні 2020 року заявникам повідомлено про наступне.

Листами Департаменту від 28.12.2018 № 01.10/Ко-314, від 30.01.2019 № 01-10/Ко-23 та від 04.03.2019 № 01-10/Ко-47 гр. Жадану А.С. та іншим мешканцям надано роз'яснення відносно діючої комплексної Програми охорони навколишнього природного середовища в Харківській області на 2009-2013 роки та на перспективу до 2020 року, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 29.10.2009 № 1413-V (зі змінами), джерел її фінансування, порядку надання запитів про виділення коштів на реалізацію природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища (далі - Фонд).

Також, попереднє звернення заявників було направлено до Регіонального офісу водних ресурсів у Харківській області (далі – РОВР у Харківській області), до основних завдань якого відноситься реалізація у межах області державної політики відносно збереження та відтворення поверхневих водних ресурсів.

РОВР у Харківській області повідомлено, що об'єкт розчистки р. Лопань буде включено до переліку пропозицій щодо виконання заходів із захисту від шкідливої дії вод на 2020 рік по Харківській області.

Крім цього, Департаментом було направлено лист до Дергачівської районної державної адміністрації із пропозицією розглянути питання щодо виділення коштів з місцевого бюджету на здійснення заходів, про які йдеться у зверненні, або надати до обласної державної адміністрації запит щодо виділення коштів з Фонду на реалізацію заходів з очищення та оздоровлення р. Лопань за наявності відповідного проекту.

Ураховуючи, що відповідний запит від Дергачівської районної державної адміністрації на розгляд до Департаменту не надходив, Департамент запропонував районній державній адміністрації розглянути звернення гр. Жадана А.С. та інших мешканців від 16.01.2020 та, в разі необхідності, надати запит з відповідними матеріалами до обласної державної адміністрації щодо виділення коштів з Фонду.

5. На особистий виїзний прийом громадян звернувся гр. Кононенко Сергій Павлович щодо неналежного водовідведення з будинків №№10, 12 по вулиці Зерновій в смт Слатино.

Фахівцями Департаменту: заступником начальника управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля - начальником відділу раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів Д.Топчієм, головним спеціалістом відділу раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів Н.Снурніковою 24 січня 2020 року було здійснено виїзд до смт Слатино та проведено зустріч з представниками ініціативної групи та мешканцями селища.

В ході зустрічі було висловлено наступні проблеми, які турбують мешканців смт Слатино. За інформацією Слатинської селищної ради по

вул. Зерновій розташована будівля каналізаційно-насосної станції, яка забезпечувала перекачку каналізаційних стоків з багатоквартирних будинків №10 та №12 (64 квартири) і частково з будинків №№ 12, 14, 16, 18 по вул. Привокзальна (64 квартири) до очисних споруд. На цей час очисні споруди повністю зруйновано. Каналізаційні стоки перекачуються в зрошувальний канал. У період 2003-2006 років, існувало об'єднання співвласників багатоквартирних будинків «Слатинське». На даний час вищевказані багатоповерхові будинки в комунальній власності селищної ради не знаходяться.

Разом з представниками громадськості смт Слатино було здійснено виїзд на місце в 200 м від багатоквартирних будинків № 10 та №12 по вул. Зерновій в полях було виявлено трубу водовідведення каналізаційних стоків з вищевказаних будинків які потрапляють до зрошувального каналу, а далі до р. Лопань.

Також здійснено огляд місця потрапляння стоків з житлових будинків по вул. Харківській та вул. ІТР через зруйновані очисні споруди стічні води потрапляють до струмка, який тече зі ставка Нова Гримучка та впадає до р. Лопань. Представником Регіонального офісу водних ресурсів у Харківській області Державного агентства водних ресурсів України було здійснено відбір проб води.

З метою вирішення зазначених проблем Департаментом будуть направлено запити до Дергачівської районної державної адміністрації, Державної екологічної інспекції у Харківській області, Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області та правоохоронних органів.

28 січня 2020 року – у виїзному прийомі до **Чугуївського району та Малинівської ОТГ** приймав участь КАПУСНИК Ігор Вадимович - заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації - начальник управління економіки природокористування та поводження з відходами.

Звернення щодо охорони довкілля та природокористування до Департаменту не надходили і на особистому прийомі не підіймались.

31 січня 2020 року – у виїзному прийомі до **Краснокутського району та с. Козіївка** приймав участь КАПУСНИК Ігор Вадимович - заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації - начальник управління економіки природокористування та поводження з відходами.

1. В смт Краснокутськ на особистий виїзний прийом громадян звернулась Шевенко Л.Ф., мешканка с. Основинці, щодо виділення коштів з обласного бюджету (фонд охорони навколишнього природного середовища) для здійснення розроблення проектно-кошторисної документації реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Краснокутський».

Заявниця працює в Краснокутській дослідній станції садівництва Інституту садівництва НААН України, під охороною якої знаходиться парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Краснокутський».

Для довідки: Парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Краснокутський» загальною площею 13,6 га, оголошено об'єктом природно-заповідного фонду загальнодержавного значення постановою колегії Держкомітету Ради Міністрів УРСР по екології і раціональному природокористуванню від 30.08.1990 № 18.

Відповідно до охоронного зобов'язанням від 21.12.2012 парк-пам'ятка знаходиться під охороною Краснокутського науково-дослідного центру інституту садівництва НААН (на теперішній час, відповідно до наказу Національної академії аграрних наук України від 27.11.2015 № 149, Краснокутська дослідна станція садівництва Інституту садівництва НААН України).

Відповідно до ст. 38 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» утримання та реконструкція парків-пам'яток садово-паркового мистецтва провадиться за проектами, що розробляються спеціалізованими науковими та проектними установами і затверджуються органами, у підпорядкуванні яких перебувають ці парки, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища - щодо парків-пам'яток садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення.

Заявниці надано роз'яснення, що відповідно до Положення про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища, виділення коштів фонду на реалізацію заходів для об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення не передбачено.

Запропоновано звернутись до спеціалізованих наукових та проектних установ (НДУ «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» або ХНУ ім. В.Н. Каразіна) щодо з'ясування необхідних обсягів фінансування для розроблення проекту утримання та реконструкції зазначеного парку та направлення до Мінекоенерго запиту на фінансування даного заходу з державного бюджету.

2. В с. Козіївка на особистий виїзний прийом громадян звернувся гр. Немикін Ю.І. та інші мешканці села по наступних усних запитаннях:

2.1. Щодо незаконної (на думку заявника) вирубки дерев в межах національного природного парку «Слобожанський».

Усно роз'яснено, що в межах території національного природного парку рубки не погоджувались та дозволи не надавались. Адміністрацією національного природного парку «Слобожанський» факти незаконних порубів дерев не було встановлено.

Для з'ясування законності вивезення деревини заявникам запропоновано звернутись до правоохоронних органів для перевірки законності транспортування лісоматеріалів.

2.2. Щодо можливості здачі стеклотари в с. Козіївка.

Голові сільської ради І. Карабут усно запропоновано розглянути питання щодо можливості організації системи поводження з відходами в с. Козіївка.

2.3. Щодо лову риби вудочкою.

Повідомлено усно про права рибалки-аматора щодо безоплатної ловлі вудочкою з одним гачком.

Голова сільської ради І. Карабут повідомила про домовленості з орендарями водного об'єкту щодо права громадян на аматорську риболовлю.